



Бывший заместитель начальника исправительной колонии обвиняется в получении взятки и превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника исправительной колонии. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 КоАП (получение взятки) и ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, к сотруднику колонии обратился осужденный, отбывающий наказание, с просьбой за незаконное вознаграждение пронести на территорию колонии мобильный телефон и сим-карту. Данные товары и свои услуги сотрудник оценил в 70 тысяч рублей. Согласно договоренности, летом 2022 года сотрудник колонии пронес на режимную территорию мобильный телефон и сим-карту, которые передал за взятку в пользование осужденному.

Преступление выявлено силами собственной безопасности УФСИН России по Калужской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1807963>